MULCHERS FLORESTAL PARA ESCAVADEIRAS

UML/EX

130-210 L/min

Triturador florestal com rotor de dentes fixos para escavadeira

Gragas ao seu tamanho, construgdo robusta, confiabilidade O sistema de abertura e fechamento cria uma estrutura completamente
e desempenho, 0 UML/EX é um dos acessoérios mais fechada que protege os componentes internos contra poeira e detritos. @ 20 cm max.
populares da FAE. A porta hidraulica fechada

14-20 toneladas
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EQUIPAMENTO PADRAO

Motor de pistdo hidraulico de torque variavel 110/60 cc (130-210 L/min) Transmissao por correia dentada
(UML/EXIVT)
Cap6 controlado hidraulicamente
revolucionario sistema de abertura/fechamento de portas que evita Motor de pistéo hidraulico de torque variavel de 110 cc (130-210 L/min) Anteparo para conexdes hidraulicas

a entrada de sujeira nas areas de servigo da (UML/EX/SONIC)

maquina
Valvula do sistema de controle de fluxo Capb traseiro hidraulico
Vaélvula desviadora (UML/EX/SONIC) Correntes de protecéo aparafusadas
Contra-laminas de ago .
. - Vaélvula de seguranga e anticavitagdo Contra-laminas soldadas
ajuda a transformar o material em
um tamanho final menor . A

Corpo da maquina fechado/anti-poeira Sistema Sénico (UML/EX/SONIC)

Motor incluido na estrutura

OPCOES
Motor hidraulico de configuracéo personalizada (UML/EX/VT) Suporte de fixagao personalizado com pinos e perna
Vélvula desviadora (UML/EX/VT) Vérias opgdes de dentes
Sistema Sonico Suporte de fixag&o personalizado com pinos Limitador de mordida do rotor
o € um novo sistema automatico inteligente que gerencia a transmisséo
5 ‘. h I_' l C_ hidraulica. Faz com que a maquina mulching funcione na capacidade
o méaxima em todas as condigdes (UML/EX/SONIC) MODELO UML/EX/ UML/EX/ UML/EX/ UML/EX/ UML/EX/ UML/EX/
VT-100 VT-125 VT-150 SONIC-100 SONIC-125 SONIC-150
Taxa de fluxo (L/min) 130-210 130-210 130-210 130-210 130-210 130-210
Vélvula de controle de fluxo Presséo (barra) 220-350 220-350 220-350 220-350 220-350 220-350
para proteger o motor de fluxo excessivo
Peso da escavadeira (t) 14-20 14-20 14-20 14-20 14-20 14-20
Largura de trabalho (mm) 1102 1342 1582 1102 1342 1582
Suporte de fixacdo personalizado com polegar fixo
(opcional) Peso (kg) 1090 1170 1280 1090 1170 1280
Diametro do rotor (mm) 425 425 425 425 425 425
Motor VT Diametro maximo de triturag&o (mm) 200 200 200 200 200 200
motor ajustavel para obter o maximo desempenho de qualquer escavadeira Ne dentes tipo C/3+C/3/SS 20+2 26+2 32+2 20+2 26+2 32+2
tipo 1+C/3/SS 28+2 36+2 42+2 28+2 36+2 42+2

Os dados referem-se & maquina como padréo. Os dados técnicos deste catdlogo podem ser alterados sem aviso prévio.

PRINCIPAIS OPCOES

ROTOR TIPO C ROTOR TIPO BL ROTOR TIPO |

| <"y Cdf Cd {
. il = 8 G ¥

Rotor limitador de Vélvula desviadora Anexo personalizado ‘l I
mordida placas laterais reforcadas para controlar a abertura e suporte com polegar fixo DENTE C/3 DENTE C/3/HD LAMINA BL DENTE K/3 LAMINA BL DENTE | DENTE C/3/SS
adicionais para condigdes extremas fechamento da porta hidraulica (padréo) (opgéo) (opgéo) (opgéo) (opgéo) (opgéo) (raspador lateral)

(UML/EX/VT)



Trituradoras forestales para excavadoras

UML/EX

Trituradora forestal con rotor de dientes fijos para excavadoras.

Gracias a su tamafio, construccion resistente, confiabilidad El sistema de apertura y cierre crea un marco completamente cerrado
y rendimiento, el UML/EX es uno de los accesorios mas que protege los componentes internos del polvo y la suciedad.
populares de FAE. La puerta hidraulica cerrada

Capé controlado hidraulicamente
Revolucionario sistema de apertura/cierre de puertas que evita la

entrada de suciedad en las zonas de servicio
de la maquina.

Contracuchillas de acero

ayuda a triturar el material hasta obtener
un tamafio final mas pequefio

Sistema so6nico
Es un nuevo sistema automatico inteligente que gestiona la transmision

_S ‘.ﬁ I_' l C_ hidraulica. Hace que la maquina trituradora funcione a la maxima

Y capacidad en todas las condiciones (UML/EX/SONIC)

Valvula de control de flujo

para proteger el motor del flujo excesivo

Soporte de fijacion personalizado con pulgar fijo

(opcional)

Motor VT

regulable para obtener el maximo rendimiento de cualquier excavadora

PRINCIPALES OPCIONES

‘ .
< A
Placas laterales reforzadas vélvula desviadora Accesorio personalizado
adicionales del rotor Bite Limiter para controlar la apertura y soporte con pulgar fijo
para condiciones extremas cierre de la puerta hidraulica

(UML/EX/VT)

Sistema soénico

130-210 I/min

@ 20 cm max.

14-20 toneladas

EQUIPO ESTANDAR

Motor de pistén hidraulico de par variable de 110/60 cc (130-210 L/min)
(UML/EX/VT)

Motor de pistdn hidraulico de par variable de 110 cc (130-210 L/min)
(UML/EX/SONICO)

Valvula del sistema de control de flujo
Valvula desviadora (UML/EX/SONIC)
Valvula de seguridad y anticavitacion.

Cuerpo de maquina cerrado / antipolvo

Motor encerrado en el marco.

OPCIONES

Transmisioén por correa de distribucion

Mampara para conexiones hidraulicas

Capo6 trasero hidraulico

Cadenas de proteccion atornilladas

Contracuchillas soldadas

Sistema soénico (UML/EX/SONIC)

Motor hidraulico de configuracion personalizada (UML/EX/VT)
Valvula desviadora (UML/EX/VT)

Soporte de fijacion personalizado con pasadores

MODELO UML/EX/
VT-100
Caudal (I/min) 130-210
Presién (bar) 220-350
Peso de la excavadora (t) 14-20
Ancho de trabajo (mm) 1102
Peso (kg) 1090
Diametro del rotor (mm) 425
Diametro maximo de trituracion (mm) 200
Ne dientes tipo C/3+C/3/SS 20+2
tipo 1+C/3/SS 28+2

UML/EX/
VT-125

130-210
220-350

14-20
1342
1170

425

200

26+2

36+2

Soporte de fijacion personalizado con pasadores y pata.

Multiples opciones de dientes

Limitador de mordida del rotor

UML/EX/ UML/EX/
VT-150 SONIC-100
130-210 130-210
220-350 220-350
14-20 14-20
1582 1102
1280 1090
425 425
200 200
32+2 20+2
42+2 28+2

Los datos se refieren a la maquina como estandar. Los datos técnicos de este catalogo pueden sufrir modificaciones sin previo aviso.
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DIENTE K/3

(opcion)

TIPO DE ROTORBL
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HOJA BL
(opcion)

UML/EX/
SONIC-125

130-210

220-350

14-20

1342

1170

425

200

26+2

36+2

ROTOR TIPO |

o
DIENTE |
(opcion)

UML/EX/
SONIC-150

130-210
220-350

14-20

1582

1280

425

200

3242

42+2

DIENTE C/3/SS
(rascador lateral)



FORESTRY MULCHERS FOR EXCAVATORS

U M L/EX ’ Sonic System

130-210 L/min

Forestry mulcher with fixed tooth rotor for excavators.

Thanks to its size, heavy duty construction, reliability opening and closing system creates a completely
and performance, the UML/EX is one of FAE's most enclosed frame that protects the internal components @ 20 cm max
popular attachments. The enclosed hydraulic door from dust and debris.

STANDARD EQUIPMENT

110/60cc variable torque hydraulic piston motor (130-210 L/min) Timing belt transmission
(UML/EX/VT)
Hydraulic controlled hood
revolutionary system for door opening/closing 110cc variable torque hydraulic piston motor (130-210 L/min) Bulkhead for hydraulic connections

that prevents dirtfrom entering (UML/EX/SONIC)

into the service areas of the machine

Flow control system valve Hydraulic rear hood
Diverter valve (UML/EX/SONIC) Screwed protection chains
Steel counter-blades . o
helps mulch material into Safety and anticavitation valve Welded counterblades
a smaller final size i Enclosed / anti dust machine body Sonic System (UML/EX/SONIC)
Motor enclosed in the frame
OPTIONS
Customized setting hydraulic motor (UML/EX/VT) Customized attachment bracket with pins and leg
Diverter valve (UML/EX/VT) Multiple tooth options
Sonic System Customized attachment bracket with pins Rotor Bite Limiter
is a new automatic intelligent system that manages
£ m i il the hydraulic transmission. It makes the mulching
machine to perform at the maximum capacity MODEL UML/EX/ UML/EX/ UML/EX/ UML/EX/ UML/EX/ UML/EX/
in all conditions (UML/EX/SONIC) VT-100 VT-125 VT-150 SONIC-100 SONIC-125 SONIC-150
Flow rate (L/min) 130-210 130-210 130-210 130-210 130-210 130-210
Flow control valve Pressure (bar) 220-350 220-350 220-350 220-350 220-350 220-350
to protect the motor from excessive flow
Excavator weight (t) 14-20 14-20 14-20 14-20 14-20 14-20
Working width (mm) 102 1342 1582 1102 1342 1582
Customized attachment bracket with fixed thumb .
(optional) Weight (kg) 1090 170 1280 1090 170 1280
Rotor diameter (mm) 425 425 425 425 425 425
Max shredding diameter (mm) 200 200 200 200 200 200
VT motor
adjustable motor to obtain the maximum performance out of any excavator No. teeth type C/3+C/3/SS 2042 26+2 2242 2042 26+2 3242
type 1+C/3/SS 28+2 36+2 42+2 28+2 36+2 42+2

Data refers to machine as standard. The technical data in this catalogue may be altered without prior notice.

MAIN OPTIONS

ROTOR TYPE C ROTOR TYPE BL ROTOR TYPE |
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Bite Limiter rotor Diverter valve Customized attachment = o - i
additional reinforced side to control the opening and bracket with fixed thumb TOOTH C/3 TOOTH C/3/HD BLADE BL TOOTH K/3 BLADE BL TOOTH | TOOTH C/3/ss
plates for extreme conditions closing of the hydraulic door (standard) (option) (option) (option) (option) (option) (side scraper)

(UML/EX/VT)



BROYEURS FORESTIERS POUR EXCAVATRICES

UML/EX

Broyeur forestier a rotor a dents fixes pour excavatrices.

Gréce a sa taille, sa construction robuste, sa fiabilité et ses performances,
'UML/EX est I'un des accessoires les plus populaires de FAE. La porte
hydraulique fermée

Systéme sonique

Vanne de controle de débit

pour protéger le moteur d'un débit excessif

Support de fixation personnalisé avec pouce fixe
(facultatif)

Moteur réglable

VT Motor pour obtenir les performances maximales de n'importe quelle pelle

PRINCIPALES OPTIONS

Vanne de dérivation

Plaques latérales

renforcées supplémentaires du rotor pour contrdler I'ouverture et

fermeture de la porte hydraulique
(UML/EX/IVT)

Bite Limiter pour les conditions extrémes

est un nouveau systéme intelligent automatique qui gére la transmission

5 ‘. ﬁ I_' l C_ hydraulique. Cela permet a la machine de broyage de fonctionner a sa

Y capacité maximale dans toutes les conditions (UML/EX/SONIC).

Le systeme d'ouverture et de fermeture crée un cadre complétement
fermé qui protége les composants internes de la poussiére et des débris.

Capot a commande hydraulique
systéme révolutionnaire d'ouverture/fermeture des portes qui

empéche la saleté de pénétrer dans les
zones de service de la machine

Contre-lames en acier

aide a pailler le matériau pour obtenir
une taille finale plus petite

S/

Attachement personnalisé
support avec pouce fixe

Systéme sonique

130-210 L/min

@ 20 cm maximum

14-20 tonnes

EQUIPEMENT STANDARD

Moteur a piston hydraulique a couple variable de 110/60 cc (130-210 L/min)
(UML/EX/VT)

Moteur a piston hydraulique a couple variable de 110 cc (130-210 L/min)
(UML/EX/SONIQUE)

Vanne du systéme de controle de débit
Vanne de dérivation (UML/EX/SONIC)
Soupape de sécurité et anticavitation

Corps de machine fermé/anti-poussiere

Moteur enfermé dans le cadre

OPTIONS

Transmission par courroie de distribution

Cloison pour connexions hydrauliques

Capot arriere hydraulique
Chaines de protection vissées

Contre-lames soudées

Systeme sonique (UML/EX/SONIC)

Moteur hydraulique a réglage personnalisé (UML/EX/VT)
Vanne de dérivation (UML/EX/VT)

Support de fixation personnalisé avec broches

= UML/EX/
MODELE VT-100
Débit (L/min) 130-210
Pression (bar) 220-350
Poids de la pelle (t) 14-20
Largeur de travail (mm) 1102
Poids (kg) 1090
Diamétre du rotor (mm) 425
Diametre maximum de déchiquetage (mm) 200
Nombre de dents type C/3+C/3/SS 20+2

tapez 1+C/3/SS 28+2

UML/EX/
VT-125

130-210
220-350

14-20
1342
1170

425

200

26+2

36+2

Support de fixation personnalisé avec broches et pied
Plusieurs options de dents

Limiteur de morsure du rotor

UML/EX/ UML/EX/ UML/EX/ UML/EX/
VT-150 SONIQUE-100 SONIQUE-125 SONIQUE-150
130-210 130-210 130-210 130-210
220-350 220-350 220-350 220-350

14-20 14-20 14-20 14-20
1582 1102 1342 1582
1280 1090 1170 1280

425 425 425 425
200 200 200 200
32+2 20+2 26+2 32+2
42+2 28+2 36+2 42+2

Les données se référent en standard a la machine. Les données techniques de ce catalogue peuvent étre modifiées sans préavis.
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DENT C/3 DENT C/3/HD LAME BL DENT K/3

(standard) (option) (option)

(option)

ROTOR TYPE BL
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LAME BL
(option)

ROTOR TYPE |

DENT C/3/SS
(grattoir latéral)






